

百万富翁的初恋(韩)

宰京是一名出身豪门却毫无目标的花花公子,对于他来说,现在唯一要做的事情就是等待自己成年拿到身份证的那一天,这样他就可以名正言顺地继承爷爷留下的巨额遗产。

但是,生活却与宰京开了一个大玩笑,就在他满心欢喜地拿到身份证的第二天,却得知爷爷在遗书中声明,如果他想要继承遗产,就必须拿到某山村中学的毕业证书,否则将失去遗产的继承权。

迫于无奈,宰京只好来到爷爷所指定的偏远山村,但他却并没有真的打算遵从爷爷的遗愿在这穷乡僻壤攻读文凭,而是千方百计地让学校主动开除自己,这样可以拿到遗产又不用受苦。

在这个善良的山村里,人们总是以宽容的态度原谅着宰京的各种不齿行为,无计可施的宰京只好乖乖地跨进了学堂。

尽管乡下的校园生活十分枯燥乏味,但一个俏丽女孩的身影却闯入了宰京的世界,她就是班长恩焕。表面上宰京对一有空闲时间就打工赚钱的恩焕态度十分恶劣,但实际上却在不知不觉中对恩焕产生了好感。在与恩焕的接触中,宰京对人生有了全新的认识,而爱情的种子也在两人间悄悄地萌芽了……

12月30日 21:54 CCTV-6 播出



约翰·史密斯和简·史密斯是一对让人羡慕的夫妇。不过他们都向对方隐瞒了自己职业杀手的身份。

这一天,效力于不同组织的史密斯夫妇却接到了同样的任务:刺杀来自墨西哥的多尔。这使得二人完成任务不得不同室操戈,而结果却是两败俱伤。为了找到导致自己任务失败的对方,夫妇俩开始调动一切资源调查对方的身份,而随着调查的深入,越来越多的证据指向同自己生活多年的爱人。于是,夫妻二人的猜疑和试探也越加深入。直到妻子在晚餐时无意暴露了自己敏捷的身手,夫妻之间便大打出手,他们同居7年的双层别墅一下子变成了战场。

突然,一颗炸弹破窗而入,约翰赶紧拉着简冲到门外……

夫妇俩一番苦战后联手救出了俩人原本要刺杀的多尔,从他的口袋中发现了一份名单,约翰和妻子的名字都在名单上。原来是有人想让他们互相残杀,才设下了此番圈套。

这时,大批警察包围了他们。在和警察的对峙中,夫妇俩配合默契,最终冲出了重围。

经历此番冒险后,史密斯夫妇结束了杀手生涯,二人重新审视了对方,并开始了平静的新生活。

2010年1月1日 22:57 CCTV-6 播出

史密斯行动(美)



母亲乳名招娣,年轻时是远近闻名的美人,不仅心灵手巧,而且勇敢地成为十里八乡第一个自由恋爱的女孩,她暗恋上了淳朴幽默的青年教师骆老师。

招娣的美丽和诚挚最终打动了骆老师,他们相爱了,一支塑料红发卡就是他给她的爱情信物。然而,就在幸福即将到来时悲剧降临了:骆老师莫明其妙被打成右派,招娣特意为他做的晚饭蒸饺子没吃上,就被带走了。

招娣疯了一般,怀揣蒸饺沿路追赶,人摔倒了,蒸饺烂了、青花碗也碎了……

技艺精湛的铜碗匠铜好了青花碗,却弥补不了姑娘破碎的心灵,招娣决心拖着病弱的身体去远行寻找初恋情人。她蹒跚上路了,却昏死半途,被路人送回。骆老师意外归来,招娣躺在病床上,大滴的泪珠从她美丽而又憔悴的大眼睛中尽情地滚落。

他再也没有离开她,两个人一爱就是40年,相濡以沫,心心相印。

丈夫的葬礼后,年迈的招娣沿着当年的小路向学校走去。教室里,她的儿子骆玉生像当年的骆老师一样,以淳朴、清朗、穿越时空的声音在教孩子们读书……

2010年1月3日 13:00 洛阳台三套播出

哈利·波特与凤凰社(美)

逃过摄魂怪的追杀,通过魔法部的审查,哈利终于回到霍格沃兹。然而这个学期并不轻松,他不仅要完成魔法等级考试,还要应对夜晚的噩梦和黑魔法防御课老师乌姆里奇的打压。

在好友的支持下,哈利秘密组建了邓不利多军团,与大家一起练习黑魔法防御术。噩梦中,哈利总是以伏地魔的视角出现,似乎他们之间有着某种神秘的联系。



终于在一次噩梦的诱使下,哈利偏执地赶往魔法部营救小天狼星,却不料落入伏地魔的圈套,引发凤凰社与食死徒之间的正面冲突。在混战中,小天狼星不幸遇难。

究竟哈利与伏地魔之间有着怎样的联系?在悲恸中,邓不利多为哈利揭开谜底,哈利还有更长、更艰难的路要走……

2010年1月2日 22:11 CCTV-6 播出

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618